

После тех событий прошло несколько дней, Роман и Сергей о том что произошло не сговариваясь не разговаривали, очень стыдно было обоим, особенно плохо себя чувствовал Сергей, которые уже утром подал заявку о въезде в общежитие при институте

Роман таким образом остался проживать один в квартире. Конечно же одному платить квартирную плату было довольно тяжело, но пока у него были некие запасы и он решил остаться жить один, да и бежать, как это сделал Сергей, Роман не хотел. Его вообще немного там где то в далеких потаенных уголках души эта ситуация устраивала и он даже хотел продолжения, но уже несколько дней его телефон молчал и его ни кто не беспокоил.

Вечером пятницы на телефон пришло смс от неизвестного номера – ты где шлюшка? Роман решил не отвечать на это смс, так как не знал от кого эта смска и не хотел попасть в просак, хотя конечно же догадывался, что скорее всего это Аня, но ответить боялся и даже на звонок с того же номера. Потом звонки были и с других неизвестных телефонных номеров. Роман уже понял, что если это Аня или кто то из этих девиц то они от него не отстанут и скорее всего приедут к нему домой и если это они то он просто объяснит, что не знал кто это ему писал и извиниться просто. Так собственно и произошло.

Примерно в час ночи постучали в дверь. Роман пытался конечно уснуть но у него ни чего не получалось и стук в дверь его не совсем застал врасплох, но душа то в пятки ушла и он поспешно натянув трико и майку открыл входную дверь. В дверном проеме он увидел Аню и не знакомую ему девушку, даже наверное женщину, на вид ей было около тридцати, а может и больше. Черные как смоль волосы, глаза немного выпученные, выделяющиеся верхние скулы на худощавом лице и наколка на лице в виде маленькой капли, одета она была в спортивный костюм. Они обе были довольно сильно пьяные. Зайдя в дверь Аня сходу влепила Роману пощечину по щеке и схватив его за шею, сжала сильно пальцы зашипела:

— Какого хуя ты мне шлюха не отвечаешь? Охуел тварь?

— Я не знал, ну я не знал кто мне пишет – залепетал Роман – у меня нет же твоего номера Ань – неожиданно для себя он так вот просто назвал её по имени и на Ты.

Аня резко оттолкнув его сказала выдыхая – хуй с тобой шлюха, отработаешь и не снимая обувь прошла в комнату, а потом на кухню и не обнаружив Сергея обратилась к Роману – Где вторая шлюха? Где он? – грозно задала вопрос.

— Он здесь больше не живет – ответил Роман – съехал.

В это время незнакомка, которая кстати была довольно рослая и крепкая как показалось Роману наблюдала с интересом за всем происходящим и с надменной улыбкой на лице обратилась к Роману – пиздализ?

— Что? – переспросил Роман переведя взгляд на неё

— Глухой? – изменилась в лице незнакомка и её глаза вдруг, как то налились злостью и призрением – я говорю пизду лижешь? Или ты не такой? – сгримасничала она и подойдя в плотную незнакомка, которая была ростом немного выше Романа и наклонив чуть голову сверху повторила вопрос при этом взяв его одной рукой за шею и сдавив её вызвала ощутимую боль у Романа – как приветствовать дам не учили что ли? – она продолжая сверлить его взглядом потянула руку вниз не отпуская шею от чего оцепеневший от неизвестно откуда жуткого страха Роман чуть нагнулся в торсе и поняв, что от него требуется

быстро с ориентировался встал на колени, дрожащими от чего то руками приспустил до колен спортивные штаны незнакомки обнаружив черные ажурные трусики и смуглую латексную как ему показалось кожу, после этого прислонился губами к трусам, поцеловал их и боязливо посмотрел наверх, где так же надменно смотрела сверху незнакомка и улыбаясь сказала – молодец, сообразительный мальчик, а что ты так скромничаешь то?

Давай давай продолжай здороваться то, ОЙ, то есть знакомится – и она не сильно засмеялась, засмеялась и стоящая где то за спиной Аня. Роман спустил трусы вниз к штанам, но уже чуть ниже, что бы она могла чуть развести ноги без помех. Незнакомка при этом чуть присев раздвинула ноги подставила свою не бритую, заросшую пиздень (по другому её не мог назвать Роман) для его совокупления с губами Романа. Роман почувствовал довольно резкий запах ссанины, а так же в квартира уже тоже наполнилась свежим перегаром. Роман взял незнакомку за ноги чуть выше колен и вытянув шею приблизился в её пизде и поцеловав почувствовал толчок в голову и сразу же погрузился (как ему показалось) на пол лица в новую, пахучую и заросшую пизду – ммм – услышал он сверху.

Роману почему то стало немного противно от этого запаха, соленного и едкого вкуса и от того что его лицо сразу же стало мокрое и липкое, вкус этой пизды был какой то не обычный, не такой какой был у других девчонок, и какая то тягучая смазка, но Роман продолжил слизывать эту слизь и запах, как бы подмывая её. В рот стали попадать волоски, которые Роман пытался незаметно вытащить либо руками либо просто поймать их языком и выдавить обратно. Незнакомка продолжала немного охать и продолжала получать оральные услуги, которые в это время предоставляла по её мнению шлюха, которую она сейчас сношает в рот, наслаждение орального секса вперемешку с алкоголем наполняли Риту (так кстати звали незнакомку), Рита закатив глаза подняла голову и выпятив вперед свою промежность удерживала равновесие оперевшись сзади на стену.

Двигать пизду навстречу умелому язычку Романа она не стала так как по её мнению у него довольно хорошо получалось лизать, как хорошо же он её лизал ловила она себя на мыслях, когда уже почувствовала захватывающую её волну оргазма – аааах – не в силах утаить свои эмоции накрывшего её оргазма Рита задержалась в конвульсиях, но на ногах удержалась. Роман же не ожидая, что так быстро смог удовлетворить незнакомку не смел останавливаться и продолжал уже довольно умело шевелить язычком по пещерке (именно так уже Роман стал про себя называть эту как ему сначала казалась пиздень), снизу вверх и немного останавливаясь на клиторе поигрывая опять спускался в низ заводя язык на полную длину, при этом удерживая руками незнакомку за ноги (он понимал что она еле держится руками за стену и пытался ей таким образом услужить и кстати эти его потуги Рита оценила еще в самом начале когда начала кончать). Роман продолжал лизать и посасывать пещерку, а когда она стала сокращаться то и слизывать то что из неё стало выделяться, проглатывая все что попадало в рот и даже немного пытался высосать.

Рита Романа не останавливала, хотя уже кончила, а продолжала мысленно удивляться и умиляться этим пиздализмом. Вдруг неожиданно для себя Рита почувствовала что её снова накрывает волна оргазма, это же почувствовал и Роман и прижавшись сильно к пещерке губами раскрыл свой рот на всю и стал как бы высасывать то что выделяла благодарная за его работу пещерка, помогая при этом как бы прибраться внутри языком. Ноги незнакомки были напряжены и Роман чувствовал своими руками как мышцы ног играли в его руках и как бы помогали организму выдать порцию кончины Роману в рот. Роману это действие очень

понравилось и он ни как не хотел что бы это заканчивалось и когда незнакомка перестала конвульсировать продолжил движения снизу вверх при этом поглядывая на довольный сглатывающий слюну подбородок незнакомки, которая задрал свою голову только и оставила Роману для обзора свой подбородок.

— Ну всё малыш – нежным голосом запела незнакомка – всё, хватит уже, а то я умру наверное – обратив свой взор мило улыбаясь незнакомка смотрела своими довольными глазами в глаза Романа, который как щеночек преданно смотрел на неё и после её слов поцеловал её нежно в лобок натягивая трусики и спортивные штаны обратно.

— Молодец, молодец, хвалю — поглаживала при этом Романа по голове незнакомка – отличная шлюшка, просто супер, молодец – посмотрев на Аню, продолжила говорить милым довольным голосом – спасибо подруга! Я не пожалела конечно, суперская вафлерша у тебя!

— Я сама в шоке как он к тебе присосался блядь, наверное проголодался – улыбаясь довольно ответила Аня своей обкончавшейся подруге. – Да, проголодался? – уже обращалась она к Роману, который молча повернувшись на коленях к ней так же начал расстёгивать ширинку на джинсах. Аня поняв его цель оценила это и погладив его по голове сказала – подожди немного сумасшедший, побереги себя сучка! Пошли в комнату там удобнее, это Ритка голодная набросилась на тебя – засмеялась она – вот так и встретились голодные пизда и рот – продолжала смехом говорить Аня.

Прислано: Пилоточник